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Βαπτίσεις στην Ιερά Μητρόπολη Κατάνγκας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ορθόδοξη Εκκλησία συνεχίζει την πορεία της μέσα σε έναν 
αφιλόξενο κόσμο, ο οποίος όλο και περισσότερο εν τω πονηρώ 
κείται (Α’ Ιωά. 5, 19). Δίνει τη δική της μαρτυρία 
προσπαθώντας να μεταφέρει το μήνυμα της ανάστασης και της 
αλήθειας, αποδεικνύοντας ότι: Ιησούς Χριστός χθές και 
σήμερον ο αυτός και εις τους αιώνας (Εβρ. 13,).

Έτσι, λοιπόν, μέσα σε εορταστικό κλίμα παρόλο που οι καιρικές συνθήκες ήταν 
ακατάλληλες λόγω ισχυρών βροχωπτώσεων, το Σάββατο, 4 Ιανουαρίου 2025, με 
τις ευχές και ευλογίες της ΑΘΜ Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης 
Αφρικής, κ. κ. Θεοδώρου Β’, τελέστηκε το μυστήριο του Βαπτίσματος στην 
Ιερά Μητρόπλη Κατάνγκας.

Πριν τελεστεί το μυστήριο του Βαπτίσματος, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στο 
Kολουέζι, τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κωνσταντιανής, κ. Κοσμά, πλαισιωμένου από Ιερείς και 
Διακόνους της Ιεράς μας Μητροπόλεως.

Στην Θεία Λειτουργία, προσήλθαν 244 κατηχούμενοι, προετοιμασμένοι από τους 
Ιερείς και Κατηχητές των ενοριών τους, για να συμμετέχουν όλοι μαζί στο 
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μυστήριο του Βαπτίσματος.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στο βαπτιστήριο του Ιερού Ναού Αγίου 
Γεωργίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κατάνγκας, κ. Μελέτιος, μαζί με 
τον Θεοφιλέστατο, τους Ιερείς και τους Διακόνους, ξεκίνησαν τη κατήχηση, έπειτα 
το μυστήριο του Βαπτίσματος και μετά το πέρας του μυστηρίου, όλοι οι 
νεοφώτιστοι κοινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων.

Είναι συγκλονιστικό και συνάμα συγκινητικό, να βλέπεις ανθρώπους κάθε ηλικίας, 
οι οποίοι βρισκόντουσαν στον Προτεσταντισμό, σε άλλες χριστιανικές ομολογίες 
και σε αιρέσεις, να ασπάζονται την Ορθόδοξη πίστη και να βαπτίζονται.

Έτσι κάθε πιστός με το βάπτισμα μετέχει στον θάνατο του Χριστού, στην 
ανάστασή Του, γίνεται μέλος του Σώματός Του Χριστού και μέλος της Εκκλησίας.

Ο αριθμός των Ορθοδόξων Χριστιανών αυξάνεται στην Αφρικανική ήπειρο και η 
μαρτυρία αυτή εκφράζεται μέσα από το λόγο του Ευαγγελιστού Ιωάννου: ίνα 
μαρτυρήση περί του φωτός, ίνα πάντες πιστεύσωσι δι’ αυτού (Ιωάν. Ά, 7).










